## 華西都市報

### 尤权在四川调研时强调

# 深入学习贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神 推动四川涉藏州县长治久安和高质量发展

**综合新华社四川日报消息** 4 日至 15 日 . 中共中央书记4

月14日至15日,中共中央书记处书记、中央统战部部长尤权赴四川调研,强调要把深入学习贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神特别是习近平总书记重要讲话精神作为当前涉藏工作首要政治任务,不断开创涉藏工作新局面。省委书记彭清华参加有关活动。

尤权在与四川省党政领导干部座谈时指出,中央第七次西藏工作座谈会召开后,四川省委迅速组织学习宣传,认真研究部署贯彻落实工作。尤权强调,习近平总书记重要讲话,开创了我们党治藏稳藏兴藏理论新境界,擘画了新时代西

藏和四省涉藏州县发展进步新蓝 图。要深刻认识新时代党的治藏 方略,深刻认识当前面临的形势任 务,切实把会议精神落到实处。要 坚持以维护祖国统一、加强民族团 结为着眼点和着力点,深化反分裂 斗争,构筑维护稳定的铜墙铁壁。 要把铸牢中华民族共同体意识作 为民族工作主线,引导各族群众不 断增强对伟大祖国、中华民族、中 华文化、中国共产党、中国特色社 会主义的认同。要坚持我国宗教 中国化方向,提高宗教工作法治化 水平,积极引导藏传佛教与社会主 义社会相适应。要准确把握涉藏 州县高质量发展的内涵,坚持以人 民为中心的发展理念,坚持走经济 与资源环境相协调的正确道路,不断提升各族群众获得感、幸福感。要加强党对涉藏工作的领导,切实发挥各级党委主体作用。

彭清华在主持座谈会时表示, 全省上下要深入学习习近平总书 记重要讲话精神,准确把握新时代 党的治藏方略,准确把握党中央关 于做好西藏工作和四省涉藏工作 的系列决策部署,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个 维护",切实把思想和行动统一到 习近平总书记重要讲话精神和党 中央战略部署上来。要全力抓好中 央各项部署落实,紧扣四川实际,紧 扣新形势新任务谋长久之策、行固 本之举,切实解决影响发展民生稳 定的深层次矛盾和问题,不断推进四川涉藏地区长治久安和高质量发展。要进一步压紧压实责任,坚持守土有责、守土担责、守土尽责,做到一级带一级、层层抓落实,确保党中央大政方针和决策部署在四川落地生根、开花结果。

在成都,尤权深入社区、企业、少数民族法律援助服务中心调研。他强调,要深入开展民族团结进步创建活动,积极促进各民族交往交流交融,实现各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。

中央西藏工作协调小组办公室副主任斯塔,省领导邓小刚、范锐平、田向利、王一宏、叶壮、李昌平分别参加有关活动。

2020线上智博会重庆开幕

## 大咖齐聚

## "头脑风暴"破局智能化

智能化为经济赋能,为生活添彩。9月15日上午9时,2020线上中国国际智能产业博览会(以下简称"智博会")开幕式暨峰会在重庆举行,同时在新加坡设置了分会场。

本届智博会期间,将举行数字经济百人会、5G、区块链、工业互联网等备受关注的主论坛活动,同时还将举办一批如半导体、超高清视频、智能装配式建筑等涉及多个新兴产业的主题论坛。

#### 诺奖得主"前来" 分享新研究成果

新一代人工智能突破和应用,进一步提升了制造业数字化、智能化、网络化的水平,从根本上提高工业知识产生和利用效果,极大地释放人的体力和劳力,也让创新速度加大加快,应用范围更加广泛,从而推动制造业发展步入新阶段。

开幕式上,国家制造强国建设战略咨询委员会主任、中国工程院院士周济表示,智能制造是中国制造业转型升级的内在要求、内在需求,同时也是中国制造业创新发展的历史性机遇。

智能技术为生活带来的变化,在开幕式现场也有集中体

现。全息投影技术下,2017年诺贝尔奖得主科斯提亚·诺沃肖洛夫"来"到了现场,分享了他的最新研究成果。

除了知名专家,开幕式上还有"网络大咖"现身发表主旨演讲,分享了他们的观点。通过视频连线的联合国数字合作高级别小组联合主席马云在演讲中数次提到"数字化",他以街边小店为例,疫情防控进入常态化后,许多小店开始在线上做生意,从而触及数字化的生产力,"未来十年,确定最有发展前景的,一定是利用数字技术提升自身的传统行业。"数字化会真正撬动中国内需,让中国进入一个全新阶段。

百度集团董事长兼首席执行官李彦宏也通过视频演讲谈到了智能技术为汽车带来的变化。据他预测,随着基础设施的智能化,城市的交通效率也将得到显著提升,"五年以内,国内一二线城市将不再需要限购限行,中小城市就更不需要。十年内,我们希望基本消灭拥堵,大幅度降低事故发生率。"

开幕式上,还有行业领军企业发布了智能产业新产品、新技术、新业态、新应用、新成果,分享行业最新成果。

#### 四大论坛同时启动 聚焦智能制造

智博会开幕当天,同步开启了5G创新发展高峰论坛、第三届数字经济百人论坛、第三届工业互联网和智能制造高峰论坛、服务数字政府与优化营商环境高峰论坛四大论坛活动。

2019年,5G时代在全球开启。 一年多,5G已成为迄今为止商用部 署速度最快的无线通信技术。5G 技术如何应用创新?智博会期间, 5G创新发展高峰论坛同步举行。

论坛以"5G新基建,智领未来"为主题,邀请国内乃至全球政产学研领域的领袖和专家代表,围绕5G新基建重点任务,聚焦5G等新基建及其应用示范、产业发展,探讨与发掘未来城市发展中的行业融合应用。

该论坛举办的同时,第三届数字经济百人论坛也同步举办。论坛以"数据要素驱动·融智赋能发展"为主题,聚焦数字经济发展前沿领域,围绕数据要素和大数据智能化引领高质量发展等核心方向,共商生态培育新思路,共谋产业发展新愿景。

第三届工业互联网和智能制造高峰论坛、服务数字政府与优化营商环境高峰论坛则在线上举办。在第三届工业互联网和智能制造高峰论坛上,中国工程院院士张平通过云端视频作了"工业互联网助力智能制造"的主旨报告,分析了基于5G技术的工业互联网应用,深入剖析了工业互联网未来发展路径。

据了解,本届智博会通过主会场与分会场、线上与线下、现实与虚拟有机融合,集中呈现全球智能化发展最新成果,共同展望智能时代美好前景,让线上智博会更智慧、受众更广博。

华西都市报-封面新闻 记者 秦怡 柴枫桔 罗惟巍 见习记者 谭钰欣

### 四川社保卡 可省内异地补换了

全省923个银行网点可办理

华西都市报讯(记者杜江茜)9月15日,记者从四川省人力资源和社会保障厅获悉,为给群众提供更便利的社保卡服务,近日省人社厅在全省范围内启动了社保卡省内异地补换工作。目前,全省共设923个异地补换卡银行网点,群众可选择离自己最近的银行网点进行社保卡补换。

据省人社厅相关负责人介 绍,此项工作按照省内跨市 (州)、不更换发卡银行的原则 开展。川内持卡人只需持本人 身份证就地前往原社保卡发卡 银行设立的社保卡异地服务网 点,提出补换申请。服务网点 工作人员通过全省统一的社保 卡信息平台,为持卡人现场制 卡、现场激活社保功能和金融 功能,激活后的社保卡可直接 办理人社业务、就医购药直接 结算和其他政务服务事项。全 省异地补换卡银行网点查询链 接为: http://rst.sc.gov.cn/ rst/snydbhkwdcx/2020/9/9/ cf070e4361a14d7eb2e2627f7 33baOff.shtml。

近年来,省人社厅大力推进信息化建设"一号工程",全省统一信息平台,实现数据向上集中、服务向下延伸,打破了我省持卡人以前只能在发卡地办理社保卡业务的困局,从机制上让数据多跑路、群众少跑腿,彻底解决了群众反映较为集中的社保卡省内无法异地补换卡的问题,极大地方便了群众就近办事。